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August 9, 2023

Antifa zveřejňuje soukromé adresy politiků AfD,
vzkazuje členům, aby je vyzvali tam, kde se cítí
bezpečně

rmx.news/article/antifa-publishes-private-addresses-of-afd-politicians-tells-members-to-challenge-them-where-they-
feel-safe

Členové krajně levicové aktivistické skupiny Antifa zveřejnili
soukromé adresy kandidátů kandidujících za Alternativu pro
Německo (AfD) v německé spolkové zemi Hesensko a vyzvali
demonstranty, aby je „vyzvali“ na místech, kde se cítí bezpečně.

Samozvaná antifašistická skupina spustila webové stránky speciálně
pro kampaň s interaktivní mapou podrobně popisující soukromé
rezidence 40 politiků AfD a také umístění místností pro akce a
restaurací, kde se zástupci strany scházejí.

„Tato stránka má povzbudit Antifas v Hesensku, aby zastavil AfD,
která v současné době opět sílí,“ uvedla krajně levicová aktivistická
skupina v prohlášení, když povzbudila své členy, aby „využívali
informace“, které dostali.
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„Následující publikací chceme dát nahlédnout do státního seznamu
hesenské AfD a vrhnout více světla na politiky této strany.

„Společně s vámi je chceme vyzvat k prostorům, ve kterých se
přirozeně pohybují, cítí se neobtěžováni a myslí si, že jsou v
bezpečí. Ať už v restauraci, klubu nebo na pracovišti: Každý, kdo
chce vyloučit, zavřít nebo zlikvidovat ostatní kvůli rasistickému,
antisemitskému, sexistickému a antiqueer světonázoru, by si neměl
stěžovat na odpor a vyloučení,“ stojí v prohlášení. přidal.

Německá skupina Antifa útočí na dům a kancelář političky a
matky AfD

Politici AfD jsou podle oficiálních údajů nejnapadanějšími politiky v
zemi

Politici z tvrdé protiimigrační strany, která roste v místních i
celostátních průzkumech po celém Německu, reagovali na
znepokojivou kampaň spolustátním předsedou Andreasem
Lichertem, který tvrdil, že nejde o nic jiného než o záhadnou výzvu k
zastrašování a násilí proti AfD. politici.”

„Představte si, co by se v zemi dělo, kdyby něco takového političtí
extremisté udělali s kandidáty z jiných stran,“ dodal.

AfD podala proti kampani stížnost a vyzvala státní bezpečnost, aby
web nechala vypnout.

Násilí na politicích v Německu není nic neobvyklého a jen v loňském
roce bylo nahlášeno 1398 trestných činů proti zvoleným
představitelům nebo politickým kandidátům. Byly hlášeny útoky

https://rmx.news/crime/german-antifa-group-attacks-home-and-office-of-afd-politician-and-mother/
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levicových i pravicových aktivistů; Nejvíce byli postiženi kandidáti
Strany zelených s 399 případy, následovaly SPD a AfD s 386 a 321
případy.

V loňském roce byl kandidát na starostu AfD ve městě Rostock,
Michael Meister, třikrát napaden, včetně toho, že mu krajně levicoví
aktivisté rozbili okna na autě a rozřezali pneumatiky, přičemž cílem
graffiti byl i domov augsburské političky AfD Gabrielle Mailbeckové. .

Politik AfD utrpěl brutální útok na autobus v Hamburku při
podezření z politicky motivovaného útoku

Marc-Manuel Kunstmann, syn prominentní německé herečky Doris
Kunstmann, utrpěl během útoku pořezaný ret, pohmožděniny na
obličeji a několik prasklých zubů.

V lednu byl Marc-Manuel Kunstmann, předseda okresní skupiny AfD
v Hamburg-Mitte, brutálně napaden dvěma muži, když jel autobusem
domů; na sociálních sítích zveřejnil grafické fotografie svých zranění,
které zahrnovaly pořezaný ret, modřiny na obličeji a několik
prasklých zubů.

V letech 2020 a 2021 byli nejčastěji napadáni politici AfD .

Zemské volby v Hesensku se budou konat 8. října a nárůst podpory
Alternativy pro Německo (AfD) přiměl hlavní politické strany v zemi
koukat přes rameno. Vládnoucí CDU premiéra Borise Rheina
aktuálně vede v průzkumech s 25 procenty, následují AfD a SPD s
20 procenty.

Evropa jinak

https://rmx.news/crime/afd-politician-suffers-brutal-assault-on-hamburg-bus-in-suspected-politically-motivated-attack/
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Získejte svou denní dávku Remix News přímo do vaší poštovní
schránky!

Německo Zprávy

Příbuzný

Francouzsko-německá aliance trhá švy

Německo a Francie zrušily francouzsko-německé vládní konzultace
plánované na příští středu

Opoziční starosta maďarského města se omlouvá za hraní
německé hymny spojené s nacistickou stranou

Místní představitelé hráli zakázané sloky německé hymny na setkání
s partnerským městem Jászberény Vechta

https://t.me/RemixNewsAndViews
http://rmx.news/category/germany
http://rmx.news/category/article
https://rmx.news/france/the-franco-german-alliance-is-tearing-at-the-seams/
https://rmx.news/france/the-franco-german-alliance-is-tearing-at-the-seams/
https://rmx.news/germany/opposition-mayor-of-hungarian-town-apologizes-for-playing-german-anthem-associated-with-nazi-party/
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Německá vláda plánuje přijmout 1 000 „ohrožených“ Afghánců
měsíčně i přes špatné výsledky integrace

Německo se snaží integrovat své afghánské obyvatelstvo, ale vláda
tvrdí, že tisíce dalších jsou na cestě

Orbán je „maďarský Asterix“ bránící se proti „Římanům“ z
Bruselu, píší německé katolické noviny

Německý list oceňuje Orbánovu neochvějnou obranu národních
zájmů

Populace Německa poprvé přesáhla 84 milionů

Jednoprocentní nárůst počtu obyvatel Německa v první polovině
roku 2022 je největší nárůst od znovusjednocení

Německá konzervativní strana AfD získává volební podporu díky
antisankční politice

While the AfD is enjoying anti-sanctions success, the same issue is
threatening to split the entire leftist Die Linke party

https://rmx.news/germany/german-government-plans-to-take-in-1000-endangered-afghans-per-month-despite-poor-integration-record/
https://rmx.news/hungary/orban-is-the-hungarian-asterix-defending-against-the-romans-from-brussels-writes-german-catholic-paper/
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Over 100,000 sign petition against Germany’s broadcasting fee in
a matter of days

The petition was only launched on Thursday

Germany’s Left Party calls for end to Russian sanctions and
launch of Nord Stream 2 pipeline

As though taken verbatim from a Viktor Orbán speech, Ernst told the
Rheinische Post: “We should only take measures that lead to an end
to the war and do not harm our own citizens”

German conservatives look on with envy after UK prepares to
abolish BBC’s license fee

At least some of Germany’s conservatives praise Boris Johnson for
abolishing the BBC’s taxpayer-funded fees, with an eye on their
country’s own bloated left-wing public broadcasters
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